

游戏企业青睐操作技能和创造力强的人

“我们急需有二维美术基础、擅长角色模型的学员!”1月18日,在逸夫楼举办的江苏万和计算机培训中心第四届学员作品展示会上,一家游戏企业的人事总监对台下的学员们说。此次展示会,吸引了南京摩通网络、上海唯晶科技、炽热数字娱乐、南京火种软件等一批游戏企业的总经理或人事总监,游戏企业对人才的需求可以用“求贤若渴”来形容。但究竟什么样的人能获得游戏企业的青睐呢?记者采访了现场一些企业的相关人士。

在现场,22名万和的学员按顺序展示了自己的作品,在他们中有设计手机游戏的、有做3D场景的、有做3D角色的,作品内容也标新立异,令人眼前一亮。如一位同学,设计了一个Q版的孙悟空。有趣的是,孙悟空的紧箍咒被这位同学设计成了耳麦——令悟空头疼的紧箍咒,在他的模型里倒成了传来美妙音乐的道具。

“我们就是要找能立即上手的!”一家游戏企业总经理告诉记者,他们公司需要的是不要经过太多培训就能为公司创造利润的员工,如果只有理论知识,操作技能很差,是很难被录用的。另外一家游戏企业人士则表示,他们更关注的是学员的创造力,也就是在有技术的基础上,能够驾驭技术,表现出更有想象力。也有不少游戏企业有备而来,表示今天来就是找某方面专长的人才。如一家外资公司要找3D建筑模型方面的人才。

万和计算机培训中心校长宋天兵认为,游戏企业更关注人才的实用性,所以培训机构在进行人才教育方面,除了传授知识外,更重视培养学生的操作能力,培训时会设计一些具体的项目,让学员们拥有项目作品和实际动手能力,这样才能为游戏企业所用。

快报记者 张曦

互联网催生出的新职业之一

跟帖、发帖 论坛炒手轻松赚钱

互联网正在成为一个集无限创业和就业机会于一身的“黄金宝地”。如果你真的很会“玩网”,说不定哪一天你也会进入类似Google这样的公司做个打工皇帝,你也可以当网络编辑、网络游戏设计师,或是数字音乐制作人、网络店主等新职业人。今天,先带您了解一下论坛炒手的职业生涯。

【职场个案】

论坛炒手

被采访对象:张阳 职业:公司白领

2007年下半年,张阳开始帮一家婚庆公司在网上炒作人气。这家婚庆公司在西祠论坛上有自己的讨论版,张阳的工作就是帮助这家公司的讨论版提高点击率、网友流量,并吸引更多的客户到这家公司。每个月,张阳从这家公司拿到1500元的薪水。

“赚的钱可以用来还贷。”张阳告诉记者,由于每月开支比较紧张,每个月还完贷款,手中可支配的资金已经不多。在单位上网比较方便,于是他就想到了用这个办法赚点外快。每天,他都要上网更新讨论版的内容,并用不同的ID发帖、跟帖,并进行一些策划。比如

公司一些好的婚庆案例,他会到现场拍些照片,然后回来写稿子,并把照片和文字都发到版面上去。每个月,婚庆公司老板给他1500元的薪水。

“这个薪水应该算是比较高的了。”张阳说,根据他与一些炒版朋友的交流,很少有炒手能拿到这个数字。

【网络职业】

网络职业五花八门 创意和自由吸引职场人

这个行业之所以成为新兴的打工宝地,不仅因为巨大的需求和良好的待遇,还因为它给予了年轻人“尝鲜”,即与最时髦、最新鲜的新职业“亲密接触”的机会。

Google、雅虎成就了世界上第一批网络搜索引擎工程师,ebay、阿里巴巴上诞生了无数的网上店铺的“小业主”,不仅如此,在网络上诞生的种种职业正在被国家认可,继而开发成

为新职业。最近两年来,国家劳动和社会保障部对外公布的新职业中,出现了网络编辑员、数字视频(DV)策划制作师新职业。

除了良好的发展前景和优良的待遇之外,激情、创意和自由,是吸引职场人,特别是年轻人加盟的重要原因。Google的员工不仅可以穿拖鞋上班,更可以带着宠物狗一起去餐厅吃饭;还有一些互联网创业公司就像一个新人类的家,没有一排排的格子间,倒是有帐篷供休息,有厨房可做饭,墙壁上还涂满了员工自己的涂鸦作品;不仅如此,不少互联网公司员工的上下班时间也十分自由,不需要朝九晚五准时打卡,网络写手等靠创意和灵感工作的人士更可以在家里当SOHO,只要按时完成工作任务就可。

快报记者 张曦

5分钟内把任何物品画成动漫人物 专业手绘屏大显神通

上周六,一场别开生面的原动画手绘演示专题活动在西祠街区四号楼举行。活动还没开始,大批冒雨前来参加的人就把趣捷的星猫厅围得水泄不通,参加本次活动的有已工作的年轻人、刚刚放寒假的学生;相同的爱好、共同的语言让大家走在了一起。

本次活动的主讲老师石慧,在南京游戏动漫界也算

是小有名气。一出场就要给大家一个下马威:“我希望大家尽量地为难我,大家可以拿出身上的任何物品,我五分钟之内把它画成一个拟人的动漫人物。”于是直板手机、翻盖手机、汽车、投影仪等纷纷粉墨登场,不一会,这些冷冰冰的物品就变成了活泼可爱的漫画人物。接下来,石慧老师又以“女人是老虎”为题,教大家如何从“女”字画

成一个可爱的老虎。

现场的年轻人纷纷上台来体验这神奇的专业手绘屏,不过石慧老师提醒大家,手绘屏给绘画者提供了方便,但大家还是要从基础开始,把自己的底子打好,才能在以后的工作中得心应手,充分发挥器材的优势。最后,大家在开了眼界、获得知识的同时,也大有收获,满载而归。

快报记者 张曦

“昌和杯”围棋升段赛圆满落幕

“清源杯”围棋寒假集训定级、升段赛火热报名中



获奖后孩子很开心

1月的南京寒风瑟瑟,而在元旦举行的“昌和杯”围棋升段赛着实让南京火了一把。在这次的比赛中,清源围棋学校参加比赛的孩子升段率达到了55%,远远超过了竞赛规则中的平均升段率,也创下了该校历史最高纪录。

此类比赛中,总会有相当一部分外地的孩子来参加,他们因为路途比较远、食宿不便等方面的原因,通常都是有备而来,本地的孩子都不愿意遇到他们。而最后的比赛成绩说明我们南京孩子的棋力并不比外地的孩子弱,就拿2段组来说吧,在5个六连胜的孩子中,2个是外地的,有3个都是清源的学生。清源的孩子获得了如此好的成绩,令家长和老师们很是欣慰。

为了让孩子们感受新年的气氛,清源围棋学校更为前来参加比赛的每一个选手提供了礼物——外观亮丽、实用方便的拎包,很多家长对此赞不绝口,我们看到了在比赛当日,场内场外,人手一包,为寒冷的南京增添了一道温暖的风景。

转眼孩子们就要放寒假了,为了丰富全市小棋手们的寒假生活,对他们的围棋水平进行评定,南京清源围棋学校将于2008年2月16日—17日举办“清源杯”围棋寒假集训定级、升段赛。

比赛组别为: 级位组(比赛地点:1、江苏棋院 2、龙江芳草园分校); 定段组(比赛地点:龙江

千秋情园分校); 1段组(比赛地点:江苏棋院); 2段组(比赛地点:龙江千秋情园分校)。

在比赛开始前,学校还专门为小棋手们开设了全天托管式寒假集训班,既可以提高孩子们在比赛前的实战能力,增加他们的对局数,更可以解除家长因工作繁忙无法照顾孩子的后顾之忧。

即日起,家长可到学校的各个分校报名(比赛报名费:100元)由于名额有限,报满即止。

江苏真昌和关爱儿童基金会,为了让更多的孩子感受到学习围棋的快乐,让爱心撒满人间,在对南京的各个围棋学校进行多方考察后,选定南京清源围棋学校的三个教学点为关爱基地。这三个教学点2008年春季入门班的学生可以免费学习一学期,学费由基金会提供资助。只要您的孩子年满4岁半,就可以到学校报名入学。

江苏棋院: 电话: 51888640

龙江千秋情园分校: 电话: 86999666

龙江芳草园分校: 电话: 86212415

笔者听闻在今年举行的第二届“回归杯”世界炎黄子孙杯围棋赛中,南京清源围棋学校荣获世界团体冠军、学生陈帆获个人冠军,在此向他们表示祝贺,希望学校再接再厉取得更好的成绩。

朗阁雅思 advertisement. Includes logo, course details like '雅思基础6分班', '雅思精品6分班', '雅思65直达班', and contact information for various branches.

北大青鸟 APTECH advertisement. Promotes '2008奥运年 冲刺一个全新的自己!' and features '高三学生特色班', '退伍军人特色班', and '大学毕业特色班'.

北京东方研修学院航空旅游分院 advertisement. Focuses on '航空服务专业(空姐、空哥)招生' and lists 15 instructors and their contact details.